1 вариант

1. Броуновским движением является
    А. беспорядочное движение мелких пылинок в воздухе
    Б. беспорядочное движение мошек, роящихся вечером под фонарем
    В. проникновение питательных веществ из почвы в корни растений
    Г. растворение твердых веществ в жидкостях

2. Какая из приведенных ниже величин соответствует порядке
 значения массы молекулы или соединения?
   А. 1027 кг	Б. 10-27 кг
   В. 1010 кг	Г. 10-10 кг

3. Сколько молекул содержится в 56 г азота?

    А. 0	Б. 


    В. 	Г. 

4. Какое количество вещества содержится в алюминиевой отливке
    массой 2,7 кг?
     А. 0,1 моль	Б. 10-4 моль
     В. 100 моль	Г. 100 кг

5. Найдите массу молекулы азота
    А. 2,8∙10-26 кг	Б. 4,7∙10-26 кг
    В. 5,6∙10-26 кг	Г. 9,4∙10-26 кг

6.Какая из приведенных ниже формул устанавливает связь между
    микропараметрами газа и его измеряемым макропараметром?


    1) 	2) 
    А. только 1	Б. только 2
    В. 1 и 2	Г. ни 1, ни 2

8. Из предложенных ответов выберите уравнение состояния идеального газа…


А. 	Б. 


В. 	Г. 

9. Единица измерения физической величины, определяемой выражением , в Международной системе…
А. Па	Б. м3
В. кг/моль	Г. К

9. Изобарному процессу в идеальном газе соответствует график ...

    p                       p                    V                     V
              1                      2                    3                      4


     0           V       0          T    0         T     0            T
А. 1		Б. 2		В. 3		Г. 4



2 вариант

1. Чем обусловлено броуновское движение?
    А. столкновением молекул жидкости (или газа) друг с другом
    Б. столкновением частиц, взвешенных в жидкости (или газе)
    В. столкновением молекул жидкости (или газа) с частицами,  взвешенными в ней (нем)
    Г. Ни одной из указанных причин

2. Какая из приведенных ниже величин соответствует порядку       линейных размеров молекул        веществ?
   А. 1027 м	Б. 10-27 м
   В. 1010 м	Г. 10-10 м

4. Определите число молекул, содержащихся в 64 г кислорода.
    А. 3∙1023	Б. 6∙1023
    В. 12∙1023;	Г. 16∙1023;
	
5. Какое количество вещества содержится в алюминиевой ложке массы 27 г? 
    А. 1 моль	Б. 2,5 моль
    В. 5 моль	Г. 10 моль

6. Найдите массу молекулы углекислого газа
    А. 7,3∙10-26 кг	Б. 6,9∙10-27 кг
    В. 7,5∙10-26 кг	Г. 8,3∙10-27 кг
7. Какая из приведенных ниже формул устанавливает связь между микропараметрами газа и его     измеряемым макропараметром?



   1) 	2) 
    А. только 1     Б. только 2
    В. 1 и 2	Г. ни 1, ни  2

9. Из представленных ответов выберите уравнение Клапейрона – Менделеева для идеального газа.


     А. 	Б. 


      В. 	Г. 

10. Единица измерения физической величины, определяемой выражением , в Международной системе…
      А. м3	Б. Па
      В. К	Г. кг/моль

9. График изохорного процесса в идеальном газе имеет вид:

    p                       p                    p                      V
              1                      2                    3                      4


    0             V     0           T   0           T     0           T
А. 1		Б. 2		В. 3		Г. 4
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